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Основний зміст структуровано за секторами допомоги та 
представлено в логічній послідовності. Матеріал орієнтований не 
на запам'ятовування, а на швидке та зручне ознайомлення зі 
стислими описами програм міжнародних партнерів. Для 
отримання більш детальної інформації передбачено перехід за 
гіперпосиланнями.

Telegram-канал

Приєднуйтесь та оперативно 
дізнавайтесь про гранти, 
програми, тренінги, семінари 
тощо.

Цей бюлетень призначений для широкого кола зацікавлених 
сторін, включаючи учнів, студентів, науковців, підприємців, 
бізнесменів, представників громадських організацій та державних 
установ.

ДОВІДНИК
ВИДАНО ЗА ІНІЦІАТИВИ 
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Надати можливість ознайомитись із програмами допомоги 
міжнародних організацій, сприяючи вибору актуальних 
напрямів та досягненню поставлених цілей.
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https://old.eefund.org.ua

Програма «ВідновиДІМ»

Громадськість та реформи

Фінансування – від 600 тис. до 1.2 млн. грн 

Метою Програми є фінансування будівельних робіт з відновлення 
житлових будівель, пошкоджених внаслідок військової агресії Російської 
Федерації проти України. Заявниками/бенефіціарами можуть бути об’ 
єднання співвласників багатоквартирного будинку, що створені та діють 
відповідно до Закону України «Про об’єднання співвласників 
багатоквартирного будинку» від 29 листопада 2001 року No 2866-III. 

Грантова програма на постійній основі
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https://chaszmin.com.ua/do-3-000-kanadskyh-dolariv-na-trevel-granty-v-ramkah-proyektu-golos-zhinok-i-liderstvo-ukrayina-12/

Тревел гранти в рамках проєкту 
“Голос жінок і лідерство – 
Україна”

Громадськість та реформи

Мета конкурсу – забезпечення активної участі представниць 
жіночого/феміністичного руху в національних та міжнароднихзаходах 
(конференціях, семінарах тощо) задля підвищеннявидимості руху, 
підтримки участі українських жінок у глобальному феміністичному русі, 
просування порядку денного жіночого/феміністичного руху України.

Для кого:
Підтримка в межах тревел грантів може надаватись представницям 
жіночого/феміністичного руху, які послідовно діють в напрямку 
забезпечення прав жінок та ґендерної рівності в Україні.

Передбачається, що участь у заході сприятиме роботі залучених 
активісток/експерток із забезпечення прав та можливостей жінок та дівчат 
та просування ґендерної рівності в Україні, а набутий 
досвід/напрацювання поїздки будуть поширені серед учасниць 
жіночого/феміністичного руху України, зокрема серед існуючих мереж та 
коаліцій.

Активістка/експертка може скористатись підтримкою в рамках програми 
не більше трьох разів на рік.

Фінансування – до 3 тис. канадських доларів 

Грантова програма на постійній основі
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https://chaszmin.com.ua/do-100-000-yevro-dlya-nadannya-spryyannya-proyektam-z-prav-lyudyny-vid-federalnogo-ministerstva-zakordonnyh-sprav-nimechchyny-2/

Фінансування – до 150 000 євро

Грантова програма на постійній основі

Гранти на проєкти з прав 
людини від Посольства 
Німеччини
Німеччина докладає активних зусиль щодо захисту прав людини та 
сприяння відповідним проєктам в усьому світі.

Федеральне міністерство закордонних справ Німеччини виділяє кошти для 
надання сприяння проєктам з прав людини, які мають використовуватися і 
звітуватися згідно з положеннями законодавства Німеччини.

У проєктах з прав людини Посольство в Києві особливу увагу у 2024 році 
буде зосереджено на наслідках російської загарбницької війни проти 
України. Це стосується, наприклад, сприяння проєктам психологічної та 
медичної підримки осіб, які пережили сексуальне насильство, а також 
підтримки ВПО і дітей, які постраждели від війни. Ще один напрямок - 
підтримка особливо вразливих груп, таких як люди похилого віку та 
інваліди, ЛГБТІК+ та етничні меншини.

Громадськість та реформи
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https://ua.theyouthhouse.org/support-grants

Фінансування – від 500 до 7000 євро

Грантова програма на постійній основі

Гранти Українсько-данського 
молодіжного дому

Мета Грантової програми — надати молодим представникам та 
представницям громадянського суспільства фінансові ресурси та 
спроможність долучитися до досягнення цілей Українсько-данського 
молодіжного дому: підтримання демократичного розвитку України та 
зміцнення зв'язків між молоддю України і Данії.

Загальний бюджет грантової програми становить 1 450 000 данських крон 
(близько EUR 190 000) на рік. Загальний бюджет програми на 2025 рік 
становить 800 000 данських крон (близько EUR 107 262).

Грантова програма Українсько-данського молодіжного дому підтримує 
організації, які:
• Очолюються молоддю,
• працюють для молоді або
• реалізують проєкти, спрямовані на молодь.

Під визначенням «молодь» маються на увазі молоді люди віком від 15 до 
35 років.

Заявниками_ми можуть виступати офіційно зареєстровані в Україні або 
Данії організації громадянського суспільства (ОГС).

Громадськість та реформи
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https://diia.gov.ua/services/grant-na-pererobne-pidpriyemstvo

Гранти для виробників дронів, 
комплектуючих для озброєння та 
військової техніки 
(“зроблено в україні”)

Бізнес

Фінансування – до 8 млн. грн 

Грантова програма на постійній основі

8

Виробники дронів, комплектуючих для озброєння та військової техніки 
можуть отримувати гранти від держави на пільгових умовах в рамках 
програми Гранти для переробних підприємств.
Гранти надаються на створення нових або збільшення потужностей 
існуючих підприємств з виробництва космічних і повітряних літальних 
апаратів, супутнього устаткування, придбання основних засобів 
виробництва, які не підлягають відчуженню, а також на доставку, монтаж 
та введення їх у експлуатацію.

Строк використання гранту не повинен перевищувати 12 місяців з часу 
отримання гранту.Головні умови використання гранту — створення від 5 
нових робочих місць та повернення грантових коштів протягом трьох 
років через сплату податків. 8
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https://veteranfund.com.ua/projects/20000-2/

Фіндопомога для підприємців-
ветеранів, які є ВПО

Бізнес

Ветерани та члени їхніх сімей, які стали після 24.02.2022 року внутрішньо 
переміщеними особами (ВПО) і мають підтвердження цього статусу, 
зможуть отримати грошове відшкодування на купівлю товарів, необхідних 
для ведення власної справи. Проєкт з мікрофінансування бізнесу реалізує 
Український ветеранський фонд, що діє при Мінветеранів.

ДЛЯ КОГО 
Для ветеранів та членів їхніх сімей, які стали після 24.02.2022 року 
внутрішньо переміщеними особами (ВПО) і мають підтвердження цього 
статусу, є фізичними особами-підприємцями або самозайнятими особами. 

9

Фінансування – 20 000 грн 

Проєкт діятиме до завершення воєнного стану
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https://diia.gov.ua/services/grant-na-vlasnu-spravu

Грант на власну справу 

Бізнес

Фінансування – до 250 000 грн 

Грантова програма на постійній основі

Головною державною грантовою програмою для стимулювання бізнесу в 
умовах війни є урядовий проєкт “єРобота”, що передбачає надання 
українцям грантів для започаткування бізнесу, розвитку підприємництва 
та для навчання. Проєкт втілюється за шістьма напрямами:

- мікрогранти для створення власного бізнесу (“Власна справа”);
- гранти для розвитку переробного підприємства;
- державне фінансування закладки саду;
- кошти для розвитку тепличного господарства;
- гранти на реалізацію стартапу, в тому числі у сфері ІТ;
- кошти на навчання за ІТ-спеціальностями.

Допомогу надають як підприємцям-початківцям, так і людям, котрі вже 
мають досвід у бізнесі. Подавати заявки на гранти потрібно через Портал 
Дія. 

10
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https://ee.humanitarianresponse.info/x/ExcYeBbd?fbclid=IwAR1VS_QuF6-CKRpC8AceLCDvY2d-H-IJDWHnMmTQp-f_294yu7c7Wv_i-Dc

ПІДТРИМКА ДЛЯ ВІДНОВЛЕННЯ 
БІЗНЕСУ
НОРВЕЗЬКА РАДА У СПРАВАХ 
БІЖЕНЦІВ (NRC) 

Бізнес

Фінансування – до 5 000 доларів 

Без дедлайну

Норвезька рада у справах біженців планує підтримати невеликими 
грантами та технічною підтримкою 50 власників бізнесу, які переїхали або 
планують перемістити та/або відновити свій бізнес із прифронтових 
районів, постраждалих від війни, до Львівської чи Тернопільської областей 
на Заході України. З цією метою NRC заохочує власників бізнесу, які 
відповідають наведеним вище вимогам, заповнити цю заяву про 
зацікавленість (EOI) для участі в цій програмі.
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https://ee.humanitarianresponse.info/x/ExcYeBbd?fbclid=IwAR1VS_QuF6-CKRpC8AceLCDvY2d-H-IJDWHnMmTQp-f_294yu7c7Wv_i-Dc

ГРАНТ НА ВІДНОВЛЕННЯ
ХЛІБОПЕКАРСЬКОЇ ГАЛУЗІ 

Бізнес

Фінансування – не зазначено

31.12.2026

БО Перспектива 21.3 у співпраці з Zeelandia Ukraine надає можливість
отримати грант на відновлення хлібопекарської галузі в постраждалих від
війни регіонах у вигляді нового та/або вживаного обладнання для
хлібопекарської та кондитерської діяльності. Метою програми є сприяння
відновленню хлібопекарської галузі, забезпеченню продовольчої безпеки у
громадах та підтримка економічної стабільності в регіонах України.

Для кого
Подати заявку на участь можуть учасники, які відповідають таким
критеріям: малі та середні підприємства, що займаються виробництвом
хліба або кондитерських виробів. Організації, зареєстровані у таких
регіонах: Чернігівська, Харківська, Сумська, Київська, Дніпровська,
Запорізька, Донецька, Луганська, Миколаївська, Херсонська, Одеська
області. Підприємства, які зазнали збитків через війну або розглядають
відкриття нового виробництва.
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https://humanitarian.novaposhta.ua/pdf/%D0%9F%D0%B0%D0%BC%D1%8F%D1%82%D0%BA%D0%B0_%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%BF%D0%BE%D1%88%D1%82%D0%B0_%D1%82%D0%B0_%D0%94%D1%96%D1%8F.%D0%91%D1%96%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%81.pdf

Релокація бізнесу разом із 
Дія.Бізнес та Нова пошта

Бізнес

Фінансування – до 10 000 грн

Без дедлайну

13

Дія.Бізнес в Ужгороді та Нова поштапродовжують надавати українським 
підприємцям безоплатну допомогу в перевезенні обладнання чи продукції 
під час релокації бізнесу. В межах проєкту Humanitarian Nova Poshta 
бізнес отримає до 10 000 грн на свої потреби в логістиці. 

Як стати учасником програми «Релокація бізнесу разом ізДія.Бізнес та Нова 
пошта»?

Бізнес має змогу отримати пільгові умови перевезення за умови 
відповідності певним критеріям. Зокрема, бізнес має бути зареєстрованим 
на територіях, де тривають або тривали активні бойові дії: Чернігівська, 
Сумська, Харківська, Херсонська, Миколаївська, Запорізька, Донецька, 
Луганська, Київська, Одеська області.

Пріоритет при оцінці заявок надаватиметься малому та середньому 
бізнесу, якийзаймається виробництвом життєво необхідних товарів і 
послуг або надає допомогу для громадян України та Збройних Сил України.
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https://chaszmin.com.ua/granty-dlya-malogo-ta-serednogo-biznesu-na-pokryttya-vytrat-z-orendy-derzhmajna-4/

Гранти для малого та середнього 
бізнесу на покриття витрат з оренди 
держмайна

Бізнес

Фінансування – до 10 000 грн

На період дії  воєнного стану

На період дії воєнного стану Благодійний фонд «Дихай» надаватиме гранти 
для сплати частини орендної плати державного майна для орендарів 
державного майна.

Для кого
Благодійний фонд «Дихай» запрошує до участі у Програмі грантів 
представників малого і середнього бізнесу – орендарів державного майна, 
які:
• надають орендовані об’єкти державного майна для проживання 
внутрішньо переміщеним особам із зон ведення бойових дій;

• надають об’єкт державного майна для організації укриття і 
тимчасового захисту населення;

• використовують об’єкт державного майна для потреб здійснення 
волонтерської діяльності щодо допомоги особам, які її потребують у 
зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України;

• облаштовують кімнати для прийому та задоволення побутових потреб 
внутрішньо переміщених осіб на орендованих об’єктах державного 
майна;

• безоплатно для гуманітарних потреб передають свою продукцію 
(вироблену на орендованому державному майні), надають послуги, 
виконують роботи із використанням орендованого державного майна;

• надають орендовані об’єкти державного майна для координації, збору 
та доставлення гуманітарної допомоги тощо.
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https://kosht.media/bezoplatni-konsultatsii-z-eksportu-dlia-ahrobiznesu-vidkryyte-novi-rynky-bez-vytrat/

ВІД 100 000 ЄВРО ДЛЯ
КОМЕРЦІЙНИХ АГРО
ПІДПРИЄМСТВ

Агропромисловість

Без дедлайну

від 100 000 до 2 000 000 євро

Приватні агро підприємства можуть отримати фінансування від уряду
Німеччини за механізмом, що спрямований на вже існуючі компанії, які
хочуть розширювати свою діяльність на місцевому рівні. Відповідні
проєкти можуть отримати технічну та фінансову підтримку в розмірі до
двох мільйонів євро, якщо компанія покриває щонайменше половину
витрат.Важливо, щоб проєкти, окрім досягнення довгострокових бізнес-
цілей, також приносили стійкі вигоди місцевому населенню – наприклад,
шляхом впровадження стандартів сталого розвитку.

Для кого:
Компанія знаходиться у приватній власності і орієнтована на отримання
прибутку. Передумовою для отримання фінансування є наявність
достатніх фінансових ресурсів та кадрового потенціалу, які відповідають
ідеї проєкту.
Для цього ваша компанія повинна:
• мати щонайменше 8 працівників
• мати річний оборот не менше 800 000 євро
• мати щонайменше 2 перевірені річні фінансові звіти (аудити)
• мати позитивний чистий прибуток, а також достатній власний капітал і

ліквідність для забезпечення власного внеску
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https://diia.gov.ua/services/grant-na-teplicyu

Без дедлайну

Фінансування - до 7 млн грн

Держава покриває до 7 млн грн, але не більше 70% витрат на теплицю 
площею від 1,6 до 2,4 га, яку потрібно збудувати за 1 рік, та в результаті 
створити не менше 40 робочих місць. Кошти надаються на безповоротній 
основі.

ДЛЯ КОГО
Заявку на грант можуть подавати ФОП або юридичні особи 
(крімдержавних та комунальних), які здійснюють діяльність у сфері 
вирощування сільськогосподарських культур на землях, на які право 
власності чи/або користування підтверджено належними 
правовстановлюючими документами та:
• які не перебувають і не провадять господарську діяльність на 
тимчасово окупованій територіїУкраїни;

• які не провадять господарську діяльність на території росії;
• які не перебувають під санкціями;
• щодояких не порушено справи про банкрутство;
• щодоякихвідсутнє рішення суду про притягнення до кримінальної 
відповідальності за корупцію;

• які не маютьзаборгованості перед бюджетом.

Грант на теплицю

Агропромисловість
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https://diia.gov.ua/services/grant-na-sad

Без дедлайну

Фінансування - до 400 тис. грн

Держава покриває до 400 тис. грн за 1 га, але не більше 70% витрат на 
висадку яблунь, груш, вишень, черешень, слив, персиків, абрикос, 
обліпихи, ліщини, волоського горіха, лохини, чорниці, малини, смородини, 
агрусу, ожини, порічки, суниці, винограду. Головна умова - створення 
робочих місць. Всього держава планує підтримати створення 10 тис. га 
садів.

ДЛЯ КОГО
Заявку на грант можуть подавати ФОП або юридичні особи 
(крімдержавних та комунальних), які здійснюють діяльність у сфері 
вирощування сільськогосподарських культур на землях, на які право 
власності чи/або користування підтверджено належними 
правовстановлюючими документами та:
• які не перебувають і не провадять господарську діяльність на 
тимчасово окупованій територіїУкраїни;

• які не провадять господарську діяльність на території росії;
• які не перебувають під санкціями;
• щодояких не порушено справи про банкрутство;
• щодоякихвідсутнє рішення суду про притягнення до кримінальної 
відповідальності за корупцію;

• які не маютьзаборгованості перед бюджетом.

Грант на сад

Агропромисловість
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Екологія та енергоефективність

LUHANSK 
REGIONAL STATE 
ADMINISTRATION

https://www.grantsense.com.ua/grants2024/grant-do-500-000-dlya-msp-u-sirovinnomu-sektori

Дедлайн до 01.01.2026

Фінансування - до 500 тис. євро

ЄС надає можливість отримати грант до €500 000 для стартапів та МСП, 
які пропонують стійкі рішення для сировинного сектору, а також 
приєднатися до партнерської мережі EIT RawMaterials, де учасники 
отримають доступ до фінансування, експертних послуг та індивідуальної 
підтримки для стимулювання зростання і масштабованості своїх бізнесів.

Для кого
• Зареєстровані юридичні особи в країнах ЄС або країнах, асоційованих з 

Horizon Europe. 
• Мають інновацію в сфері ринку інновацій сировини. 
• Мають продукт/послугу з підтвердженою потребою ринку на рівні 
мінімум TRL4. 

• Середній час виходу на ринок і доходів - 2-3 роки. 
• Орієнтовані на значний/розширюваний ринок з високим потенціалом 
зростання. Демонструють готовність до співпраці та бажання 
розвивати довгострокові відносини з EIT RawMaterials. 

• Шукають додаткові послуги з доданою вартістю та підтримку 
фінансових консультацій.

До €500 000 для МСП у 
сировинномусекторі
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https://chaszmin.com.ua/do-5-000-dolariv-ssha-na-pryrodoohoronni-proyekty-v-ramkah-programy-nadzvychajnyh-grantiv-asa/

Фінансування – до 5 000 доларів 

Грантова програма на постійній основі

Програма надзвичайних грантів ASA

Альянс виживання амфібій визнає нагальну потребу в негайних діях у 
критичних ситуаціях, які загрожують виживанню видів або популяцій 
амфібій.

Наші надзвичайні гранти призначені для надання швидкої фінансової 
підтримки зусиллям зі збереження на місцях, спрямованим безпосередньо 
на вирішення цих неминучих загроз, особливо тих, які можуть призвести 
до зникнення протягом короткого періоду часу.

Ми віддаємо пріоритет проектам, які можуть надати переконливі докази 
терміновості та розраховані на швидку реалізацію.

Для кого:
Заявки можуть подавати як організації, так і приватні особи, які 
відповідають суворим критеріям надання допомоги в надзвичайних 
ситуаціях.

Гранти на збереження та 
порятунок амфібій у 
надзвичайних ситуаціях (ASA)

Екологія та енергоефективність
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https://www.grantsense.com.ua/grants2024/grantova-programa-vid-ufs-ta-wnisef

Грантова програма від УФС 
та WNISEF 

Інновації та ІТ-технології

Фінансування – до 50 тис. грн 

Western NIS Enterprise Fund (WNISEF) протягом наступних двох років 
вкладе $2,5 млн у підтримку молодих українських технологічних компаній 
у партнерстві з Українським фондом стартапів (УФС). Програма 
розрахована на «цивільні» стартапи, до неї не потрапляють виробники 
продукції військового призначення, а також проєкти, профінансовані 
defence-кластером BRAVE1 та ініціативою «Seeds of Bravery» від 
Європейської інноваційної ради.

Дедлайн до 30.12.2025

20

Для учасників існує низка інших обмежень. Отримати грант зможуть 
стартапи з річним доходом не більш ніж $0,5 млн. Загальна сума 
отриманих раніше інвестицій, грантів, державної допомоги також не має 
перевищувати $0,5 млн. Учасники відбору не мають фізично перебувати 
або вести бізнес на тимчасово окупованих Російською Федерацією 
територіях України. 

48 проєктів на стадії pre-seed матимуть змогу отримати гранти до $25 
000, ще 26 компаній на стадії seed – до $50 000.
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https://www.angelone.fund/#how-it-works

Інвестиції в українські 
стартапи ANGEL ONE

Фінансування – до 200 тис. доларів

Грантова програма на постійній основі

Ангельський венчурний фонд Angel One створений Фундацією УКУ. Мета 
Фонду – інвестувати в українські стартапи, допомагати їм у реалізації їхніх 
ідей та розвивати стартап-культуру в Україні.Фонд надає стартовий 
капітал (pre-seed & seed capital) для масштабування стартапів, 
заснованих на технологіях, інноваціях та інтелектуальній власності, 
розроблених українськими засновниками. Основний акцент зроблено на 
таких напрямках, як FinTech, SaaS, EdTech, AI/ML. Третина інвестицій 
буде спрямована в EdTech стартапи та ті, що прагнуть зробити істотний 
внесок у вирішення глобальних проблем.

Для кого
Основні індустрії, на які виділяються інвестиційні кошти:
• Програмне забезпечення (у якості послуг).
• Фінансові технології.
• Освітні технології.
• Машинне навчання.

Основні критерії стартапів:
• Вже мають початковий приріст клієнтів.
• Збираються масштабуватись на інші ринки

Інновації та ІТ-технології
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https://150.foundation.kse.ua

Фінансування – до 1 млн. доларів

Без дедлайну

Грант на ідеї від KYIV 
SCHOOL OF ECONOMICS

KSE запускає унікальну програму підтримки талантів та проєктів на 1 
мільйон доларів! Школа обіцяє надати грант для розвитку великої ідеї без 
жодної бюрократії та формальних бар'єрів.

Команда Київської школи економіки вірить, що секрет успішного 
майбутнього України — в її надзвичайно талановитих людях та ідеях, 
здатних змінити світ. Та кожен проєкт потребує підтримки. І тепер ми з 
радістю готові допомогти втілити Ваші найкрутіші ідеї в реальність. 
Абсолютно будь-хто без жодних обмежень може податися на участь в 
конкурсі. Ваше завдання — описати, чому саме Ви та Ваш проєкт потребує 
допомоги. Якщо Вас оберуть, Школа надасть грант для розвитку Вашої ідеї 
без жодної бюрократії та формальних бар'єрів.

Інновації та ІТ-технології
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https://www.oschadbank.ua/blog/granty-vid-programy-cyfrova-yevropa-shcho-mozhut-otrymaty-ukrayinski-pidpryyemci

Загальний бюджет 7,5 млрд. євро

Грантова програма на постійній основі

Міністерство цифрової трансформації повідомило, що 5 вересня Україна 
долучилася до програми «Цифрова Європа». Тепер українські підприємства, 
організації та державні органи можуть отримати доступ до фінансування 
своїх диджитал-проєктів. 

Докладніше про програму, на що можна залучити кошти та де слідкувати 
за відкритими конкурсами, читайте далі. 

Цифрова Європа є програмою ЄС, яка почала працювати у 2021 році й 
триватиме до 2027-го. Її мета – створити єдиний цифровий ринок Європи. 
А для цього потрібно диджиталізувати підприємства, державні 
адміністрації та громадян. 

У межах програми фінансують проєкти за п’ятьма напрямками. Її 
загальний бюджет – 7,5 млрд євро. Однак для України доступні чотири 
напрями, на які виділяють 6 млрд євро.

Гранти від програми «Цифрова 
Європа»: що можуть отримати 
українські підприємці

Інновації та ІТ-технології
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https://chaszmin.com.ua/do-10-000-yevro-fond-shvydkogo-reaguvannya-na-tsyfrovi-ataky-digital-defenders-partnership/

Фінансування до 10 000 євро

Грантова програма на постійній основі

Incident Emergency Fund (Фонд надзвичайних ситуацій) — це механізм 
швидкого реагування для правозахисників, журналістів, активістів і 
організацій, які стикаються з цифровими загрозами та атаками.

Фонд надає до 10 000 євро на покриття витрат, які безпосередньо 
зменшують ризик або вплив цифрової атаки:
1. Заміна апаратного чи програмного забезпечення, яке було вилучено, 
втрачено чи викрадено.  
2. Придбання більш безпечного обладнання та/або програмного 
забезпечення та витрати, пов’язані з встановленням нових систем.
3. Технічні чи нетехнічні дії для реагування на термінові проблеми, такі як 
блокування Інтернету. 
4. Заходи щодо покращення фізичної безпеки (пов’язані з управлінням 
інформацією та цифровою безпекою). 
5. Заходи щодо усунення психологічного та психосоціального впливу 
цифрових загроз і ризиків.

Грант від ФОНД ШВИДКОГО 
РЕАГУВАННЯ на цифрові атаки 
DIGITAL DEFENDERS 
PARTNERSHIP

Інновації та ІТ-технології
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https://www.ua.emb-japan.go.jp/itpr_uk/ua_oda.html

Програма людської безпеки 
«КУСАНОНЕ»

Медицина

Програма «Кусаноне» надає допомогу проєктам, пов'язаним з базовими 
потребами життя, здоров'я і безпеки людини, і підтримує лише капітальні 
видатки (зазвичай закупівля спеціалізованого обладнання або ремонт), 
ефективність яких підлягає моніторингу протягом щонайменше 5 років від 
часу завершення проєкту. Програма не фінансує зарплати, поточні 
видатки, оренду приміщень, виплату допомоги тощо.

Заявку на отримання допомоги в рамках програми "Кусаноне" можуть 
подавати як громадські та благодійні організації, так і установи 
комунальної власності або органи місцевого самоврядування. 

Важливо, щоб у формі заявки було добре описано існуючу проблему 
громади, актуальну ситуацію та шляхи її вирішення, які пропонує заявник. 

Просимо зауважити, що грантові кошти можуть бути спрямовані лише на 
капітальні витрати, ефективність яких підлягає моніторингу протягом 
щонайменше п'яти років. Перевага надається проектам, метою яких є 
задоволення базових потреб незахищених верств населення.

Максимально 90 тис. доларів США

Дедлайн щорічно до 28 лютого

25

25

https://www.ua.emb-japan.go.jp/itpr_uk/ua_oda.html


LUHANSK 
REGIONAL STATE 
ADMINISTRATION

https://chaszmin.com.ua/40-000-grn-grant-na-navchannya-u-sferi-it-vid-acted/

Без дедлайну

Фінансування до 40 тис. грн

ACTED за фінансової підтримки Embassy of Canada to Ukraine та 
Canada’s International Development – Global Affairs Canada оголошує 
конкурс грантів для навчання в IT сфері особам (перевага надається 
жінкам), які відносяться до найбільш вразливого населення та постійно 
проживають на території України.

Головна мета програми: посилення економічного розвитку жінок, 
розширення можливостей для зайнятості та підприємництва, а також, 
збільшення доступу жінок до інноваційних та більш оплачуваних сфер 
діяльності.

Участь у конкурсі можуть брати особи, які мають освіту, досвід, навички в 
IT сфері й наявність технічного устаткування відповідно до обраного 
напрямку начання. У першу чергу програма підтримує осіб, які 
постраждали від збройного конфлікту та мають соціальні та фінансові 
критерії вразливості.

Грант на навчання у сфері  IT 
від ACTED

Освіта та стажування
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https://www2.daad.de/deutschland/stipendium/datenbank/en/21148-scholarship-database/?status=3origin=17subjectGrpsdaad=1intentionqpage=4detail=57650857fbclid=IwAR1fJkhRBzoM_aWtlsVLrqfigrwFwrQ6cMdWzCk57UcgAG_FXiTazjId9VA_aem_AUMcHLm23QFfIdLEQF5xc_byxaazAqDB2Q6uF-metE3IcQUGU2F2MR82jc8xFsj3R20

Дедлайн 31.12.2025

Фінансування до 2 300 євро

Фінансування короткострокових наукових візитів висококваліфікованих 
українських випускників, докторантів і постдокторантів у Німеччину з 
метою зміцнення співпраці між українськими та німецькими 
університетами та надання молодим українським вченим доступу до 
дослідницької інфраструктури в Німеччині. Метою програми є підтримка 
університетів в Україні та надання можливості молодим ученим зробити 
внесок у відбудову України та її наукового середовища.

Для кого:
Высококваліфіковані українські аспіранти (магістри), докторанти, 
докторанти (постдоктори, викладачі вищих навчальних закладів), які 
працюють/зараховані до вищих навчальних закладів України, незалежно 
від країни, в якій вони наразі проживають.

Гранти для українських 
студентів магістратури та 
дослідників “УКРАЇНА 
МАЙБУТНЬОГО” (DAAD)

Освіта та стажування
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Дедлайн 2027 рік

Бюджет збільшено

Грантова програма 
«INSTRUMENTAL» 
2021- 2027 

Культура

«Креативна Європа» — рамкова програма ЄС, спрямована на підтримку 
культурного, креативного та аудіовізуального секторів. Україна стала 
учасницею програми у 2016 році. З того ж часу українські заявники можуть 
отримувати грантову підтримку у понад 20 різних конкурсах. 

Програма «Креативна Європа» спрямована на фінансування проєктів та 
ініціатив, які націлені на зміцнення культурного різноманіття, а також 
відповідають потребам та викликам сектору культурних та креативних 
індустрій (ККІ). 

Нова програма сприятиме та підтримуватиме відновлення цих індустрій, 
використання цифрових технологій, екологічність, гнучкість, 
адаптивність, а також інклюзивність. 

Бюджет нової програми був збільшений на 50% в порівнянні з програмою 
2014-2020 років. 
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Без дедлайну

Фінансування до 25 000 доларів

German Marshall Fund 
приймає заявки для 
реалізації проєктів ГО та 
незалежними медіа України

Культура

У відповідь на безпекові виклики та гуманітарну кризу, спричинені війною 
росії проти України, the German Marshall Fund of the United States в 
рамках програми «Ukraine: Relief, Resilience, Recovery» продовжує 
прийом заявок для реалізації проєктів громадськими організаціями та 
незалежними медіа України.

Проєкти повинні бути ініційовані громадськими організаціями та 
незалежними медіа, які юридично зареєстровані, розташовані, переміщені 
до, та/або працюють з України й сусідніх країн. Залученість інших місцевих 
партнерів дозволяється та заохочується. Заявки не можуть покривати 
витрати на харчування, будівництво/ремонт чи одяг. Частка витрат, 
передбачених у бюджеті для компенсації гонорарів членам команди 
організації, не повинна перевищувати 40 відсотків.
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05.12.2025

До 3000 євро

ДО 3 000 ЄВРО — ПРЕМІЯ
ДЛЯ ПЕРЕКЛАДАЧІВ З
УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ НА МОВИ
СВІТУ (DRAHOMÁN PRIZE, 
ПЕН)

Культура

Премія покликана підтримати і відзначити сподвижницьку роботу
перекладачів з української мови на іноземні, які відкривають для світу
українську літературу, суспільство та культуру.

За що вручається Премія:
• перекладацьку майстерність
• внесок у промоцію української літератури у світі
Для кого
• Номінувати перекладачів на здобуття Премії можуть іноземні культурні

та академічні інституції, дипломатичні установи, видавництва, творчі
об’єднання та члени Капітули.

• На Премію можна номінувати перекладачів, у доробку яких
щонайменше один перекладений і опублікований художній чи
документальний твір з української мови.

• Книжка, з якою номінується перекладач, має бути опублікована в
іноземному видавництві протягом двох останніх років.
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03.12.2025 – 16.08.2026

Різні рівні грантів

ГРАНТОВІ МОЖЛИВОСТІ У
ГАЛУЗІ ВІДЕО-КОНТЕНТУ В
РАМКАХ ПРОГРАМИ “МЕДІА” 
(КРЕАТИВНА ЄВРОПА”)

Культура

Підпрограма МЕДІА Програми ЄС “Креативна Європа” спрямована на
посилення співпраці в аудіовізуальній сфері, розширення міжнародної
дистрибуції європейських фільмів, популяризацію культурного розмаїття та
залучення нових аудиторій. Завдяки цим ініціативам українські культурні
оператори отримують доступ до потужного інструментарію фінансування та
інтеграції в європейський культурний простір, що сприяє зміцненню зв’язків між
Україною та ЄС. Також очікується на ще 7 конкурсів цієї підпрограми у грудні
2025.
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https://chaszmin.com.ua/grantovi-mozhlyvosti-u-galuzi-video-kontentu-v-ramkah-programy-media-kreatyvna-yevropa/


ДОЛУЧАЙСЯ ДО ЗМІН 

Шановні представники міжнародних організацій та 
активні громадяни! Якщо у вас є інформація про 
актуальні можливості для жителів України, 
особливо Луганської області, що не представлені в 
цьому бюлетені, будь ласка, поділіться нею, 
зв'язавшись з нами за контактами нижче. Ваші ідеї 
щодо покращення бюлетеня також дуже цінні для 
нас!

www.facebook.com/groups/depzz
www.facebook.com/dep.mtd/

https://www.instagram.com/depmtd/

https://t.me/depzz01

https://twitter.com/depmtd

mtd.office.lg@gmail.com

www.i-lug.gov.ua

LUHANSK 
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ADMINISTRATION

ПОШИРЮЙ ІНФОРМАЦІЮ
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